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Компанија Аерофлот - руске авиолиније добила је новац из Швајцарске. Преко 52
милиона долара уплаћено је по одлуци Федералог судског ресора Швајцарске
Конфедерације са рачуна Бориса Березовског. То је само део огромних сума које је
одбегли предузимач отео од руских компанија. Генерално тужилаштво сматра да ће
одлука суда у Берну постати преседан који ће омогућити да се доведу до краја сва
кривична дела против Березовског.

  

Борис Березовски у Русији се оптужује за организацију криминалног удружења,
превару, легализацију средстава стечених криминалним путем. Према подацима истраге,
бизнисмен је својевремено успео да легализује велики новац. На пример, у банци
СБС-Агро он је неповратно позајмио 13 милиона долара. Још озбиљније су пострадали
од предузимљивог олигарха компаније Аерофлот и руски произвођач аутомобила
АвтоВАЗ.

  

Што се тиче Аерофлота, овај случај завршен је пресудом још 2007. године. Тада је
Савеловски суд у Москви прогласио Березовског кривим за проневеру великих сума, и
осудио га на 6 година затвора у његовом одсуству. У одсуству, зато што се тада олигарх
дао у бекство. Последње две године Генерално тужилаштво Русије радило је у тесном
контакту са швајцарским колегама, како би вратило украдени новац пострадалима,
подсетио је за Глас Русије опуномоћени представник Адвокатске коморе Европе у Русији
Александар Трешчев.

  

Генерално тужилаштво играло је важну улогу у случају повраћаја ових новчаних
средстава Аерофлоту. То је очигледна победа. Даље све зависи од тога колико ће
генерало тужилаштво, истражни комитет правилно искористити ситуацију, и полазећи
од норми међународног права гонити Березовског за кривична дела. Став Березовског
сада није тако сигуран као што је био раније. Он покушава да кривично гоњење
представи као политичко, тобоже он је борац за правду и политички избеглица. Ми
знамо да то није тако, али то треба доказати.
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Уточиште је Борис Березовски нашао у Магловитом Албиону. Већ неколико година руске
власти траже од Лондона изручење одбеглог богаташа. Ипак Енглеска за сада то
одбија, под изговором да је бизнисмену дат политички азил. Тешко је рећи за какву
политику. А у кривичним делима све је формулисано више него јасно. На основу једног
од њих - случаја АвтоВАЗ-а, руски правосудни органи намеравају да траже надокнаду
две милијарде долара које је проневерио бизнисмен. У јуну 2009. године он је на основу
тог случаја био у одсуству осуђен у руском суду на 13 година затвора.

  

Ипак европско правосуђе новац Березовског са рачуна у швајцарским банкама враћа
Русији. Значи, признаје да је он био украден. Пратећи логични ланац, Лондон треба да
изведе очигледан закључак: Березовски је криминалац. И подлеже изручењу. Јер
прикривати одбегле криминалце некако није утемељено, није европски.

  

(Глас Русије)
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